

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«АНДРЕЕВСКАЯ ШКОЛА»**

**АДМИНИСТРАЦИИ ТЕЛЬМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА  
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**Сообщение на школьное методическое объединение учителей начальных  
классов по теме:**

**"Современные подходы к организации и проведению  
уроков в начальной школе в условиях реализации  
ФГОС"**

**Подготовила учитель начальных классов Головки Алла Владимировна**

**ПГТ АНДРЕЕВКА 2023 Г.**

Современная жизнь отличается быстрыми темпами развития, высокой мобильностью, для молодого поколения появляется большое количество возможностей. Выйдя из стен школы, выпускник должен продолжить саморазвиваться и самосовершенствоваться, а для этого необходимо научиться определённым способам действий.

Меняются цели и содержание образования, появляются новые средства и технологии обучения, но при всём многообразии – урок остаётся главной формой организации учебного процесса.

Сегодня мы собрались на методическом объединении учителей начальных классов, чтобы обсудить с вами тему "Современные подходы к организации и проведению уроков в начальной школе в условиях реализации ФГОС".

Федеральный государственный образовательный стандарт (ФГОС) открывает новые возможности для развития образовательного процесса и улучшения качества обучения учащихся. Учитывая изменения, которые вносит в систему образования ФГОС, мы должны быть готовы к применению современных подходов к организации уроков.

Одним из ключевых принципов ФГОС является индивидуализация обучения. Для успешной реализации этого принципа необходимо учитывать индивидуальные особенности каждого ученика, их уровень знаний и способности. Для этого важно применять дифференцированные подходы к обучению, создавать условия для самостоятельной работы учащихся и использовать разнообразные методики обучения.

Также важным аспектом современного образования является развитие учебной активности учащихся. Учитывая, что современные дети становятся все более мобильными и интересующимися, учитель должен создавать условия для активного участия каждого ученика в образовательном процессе. Использование интерактивных методик, игровых форм обучения,

коллективной работы и проектной деятельности способствует развитию творческого мышления и самостоятельности учащихся.

Не менее важным является развитие коммуникативных навыков учащихся. Постоянное общение, работа в парах и группах, дискуссии и дебаты помогают формировать у детей умение аргументировать свои мысли, слушать и уважать мнение других, находить компромиссы и работать в команде.

Современное образование требует от нас, учителей начальных классов, гибкости и творческого подхода к организации образовательного процесса. Мы должны быть готовы к изменениям, постоянно повышать свою квалификацию, искать новые методики и подходы к обучению, чтобы обеспечить нашим ученикам качественное образование, отвечающее современным требованиям.

Говорить о современном уроке можно много и долго. Но самое главное, по-моему, это способность самого учителя учиться, осваивать что-то новое, желание изучать и внедрять в свою практику инновации, умение зажечь жаждой познания своих учеников.